

在岗职工社保缴费基数公布,你缴多少?

保底线每月3524.3元 封顶线每月17621.5元

本报讯(记者 王红)记者昨日从郑州市人社局获悉,全市下一缴费年度省会在岗职工社保缴费基数保底线与封顶线划定,最低社保缴费基数为每月3524.3元,最高缴费基数为每月17621.5元。



社会保险参保基数保底线和封顶线划定

政策规定,社会保险参照当地社会平均工资缴费,平均工资的60%作为保底缴费基数,平均工资的300%作为封顶缴费基数。单位在办理职工参保手续,申报职工缴费工资基数时,应当申报参保职工的实际工资。职工申报的缴费工资基数在保底和封顶之间,作为有效缴费工资基数,达不

到保底的按照保底工作基数缴费,超过封顶工资基数的按照封顶工资基数缴费。

2018年7月至2019年6月参照郑州市2017年在岗职工平均工资70486元缴纳社会保险费,社会保险缴费基数每月3524.3元,社会保险缴费基数封顶基数每月17621.5元。

5项社保单位和个人缴费比例不同

5项社保缴费参保个人与用人单位分别承担的比例各不相同,具体如下。

养老保险缴费比例:职工工资基数的27%(其中单位19%、个人8%)。

工伤保险缴费比例:按照行业划分为8类,基本费率分别为0.2%、0.4%、0.7%、0.9%、1.1%、1.3%、1.6%、1.9%,工伤保险费由单位缴费,职工不缴费(建筑等特殊行业实行按项目工程造价

价的一定比例缴纳,不按工资总额比例缴纳)。

医疗保险缴费比例:职工工资基数的10%(其中单位8%、个人2%)。

生育保险缴费比例:单位员工缴费基数总和单位为1%,机关事业单位为0.5%,均由单位缴费,职工不缴费。

失业保险缴费比例:职工工资基数的1%(其中单位0.7%、个人0.3%)。

失业保险稳岗补贴申报程序简化 13个工作日资金补贴到位

本报讯(记者 张玉东 实习生 许子初 通讯员 赵闯 田雪)为进一步落实失业保险稳岗补贴政策,使更多企业享受政策优惠,市人社局出台政策,进一步简化失业保险稳岗补贴申报和办理程序,加快发放进度。

10月20日~12月15日,市人社局失业保险处将集中精力,重点攻坚,确保补贴发放覆盖面大幅提高。

按照新的申报办法,申报企业仅需提供申请书一式三份,在13个工作日内即可实现资金补贴到位,且做到“进一扇门,跑一趟路”。同时,近期将加快推进网上审批业务开通,使得企业足不出户即可实现补贴资金到账。

2017年度足额缴纳失业保险费,裁员率不超过4.5%的参保企业均可申报,补贴上限为2017年度缴纳失业保险费的50%。

市内参保企业可于12月15日前到郑州市社会保险局大厅(陇海路伏牛路交叉口东北角)3楼308室申报,在中牟、登封、新密、新郑、荥阳、上街参保企业可向当地社保分局申报,航空

港综合实验区参保企业向航空港经济综合实验区社会保障局申报。

申报企业需提交《失业保险稳定岗位补贴申请表》一式三份,表格可在郑州市人力资源和社会保障局、郑州市社会保险局官网下载中心自行下载打印,提交纸质申报表。

已经使用郑州社保客户端系统(UKey)的企业请关注系统提示,新的网上申报系统很快将开通使用。有关政策信息可在郑州市人力资源和社会保障局、郑州市社会保险局官网和微信公众号查询。

由于距此项工作的结束时间不足两个月,请各参保企业抓紧时间办理,郑州市人社局也将全天受理申报,以最快时间完成审理流程,资金拨付到位,确保企业享受到社保优惠政策。咨询电话:68064000、67887079

文山三七特卖会火热进行中 优惠买五送一

文山三七专卖电话:67655667 宁夏中宁新枸杞到货

三七被越来越多的人所熟识。在前几天的活动中,读者朋友们进店购买的三七基本上为40头和30头的文山春三七,而且基本上都是购买6斤,面对高需求,郑州晚报惠生活将继续把品质和实惠送给大家。

温馨提示 文山春三七30头、40头、60头都已经到货,优惠活动继续
活动地点:郑州晚报惠生活文山三七专卖店
(工人路颍河路交叉口东北角)
乘车线路:52路、211路、273路、287路、291路颍河路站下车

- 60头特卖价:288元一斤(买5斤送1斤)
- 40头特卖价:358元一斤(买5斤送1斤)
- 30头特卖价:688元一斤(买5斤送1斤)
- 花旗参:680元一斤(现场打粉)



拼品质 水洗春三七质量可靠

三七分“春三七”和“冬三七”两种,这是以采收季节来区分的,在结籽之前(夏末秋初)采收的为春三七,因尚未结籽,根饱满、质地好;结籽以后(立冬至次年春分)采收的为冬三七,形瘦而皱褶,质量次之。以春三七品质为佳。市场上的三七价格高低差别大,此外,市场上的三七还分打蜡三七与水洗三七。一些不良商家为了三七的保存、美观以及增加额外重量、获取额外利润,在其表面打上一层食用蜡,不利于食用者的身体健康。

水洗三七是自然晒干,自然清洗,水洗三七由于表皮没有黏上其他东西,很容易看出干度。水洗三七要自然晒,不然三七表皮容易变黑,所以大部分商家的水洗三七都要晾或晒,以保证三七的品质。需要注意的是,三七不能烘干,因为烘干对三七的成分有所破坏。好品质三七整体均匀饱满,加工不使用任何化工原料,颜色为本色,有粗糙感;质量重、体表光滑、棕黑色、质坚硬、断面灰绿色、黄绿色或灰白色。

拼价格 特卖实惠买五赠一

很多消费者购买过现成的三七粉,但成品三七粉总是让人担心掺入玉米、小麦、红薯粉等粉末,所以建议购买三七一定要买整个的,在现场打粉然后回去食用。晚报惠生活销售的文山三七均为产地空运直

供,全部为文山优质水洗春三七,去除了中间商加价环节,真正做到质优价廉。文山三七全部买五斤送一斤,均价下来,每斤价格更加实惠。销售现场还会为购买三七的消费者免费打粉。



表面光滑
优质三七表面都没有杂根,足头整个三七

无蜡无熏
不良商家使用劣质或者陈年三七,表面打蜡或熏硫

菊花轮纹
好三七和树一样有年轮纹理

切面墨绿
优质三七切面是墨绿色的,病或劣质三七切面不是绿色的